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. 
COMMISSION DE DISCIPLINE 

 
Procès-Verbal N° 05 : Séance du Mardi 29/03/2022 

- Traitement des Affaires – 
CHAMPIONNAT  DIVISION  NATIONALE 2 

« SENIORS » 

 
05ème journée & reprise des matchs retard : Vendredi 25 & Samedi 26 Mars 2022 

 
 

GROUPE : CENTRE-OUEST (5ème journée) 

 
GROUPE : CENTRE-EST (5ème journée) 

 
GROUPE : EST (5ème journée) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Affaire N° 57: CSASF Attaf/FC Casbah                                                                                       du 26.03.2022 

R.A.S 

  Affaire N° 59: E Bab El Oued/CVR Blida                                                                                    du 26.03.2022 

Affaire en instance pour complément d’informations 

  Affaire N° 61: CFN Boumerdes/ASD Tizi Ouzou                                                                       du 26.03.2022 

R.A.S 

  Affaire N° 64: ASE Bejaia/NE Bouira                                                                                          du 26.03.2022 

R.A.S 

  Affaire N° 66: CSA BBA/ ALS Batna                                                                                            du 26.03.2022 

R.A.S 

   Affaire N° 68: CM Batna /CSA Oum El Bouaghi                                                                       du 26.03.2022 

R.A.S 
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GROUPE : OUEST (4ème journée phase retour)  

 
 

 
 

GROUPE : SUD (2ème journée) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Affaire N° 69: MAB Oran/ CF Ténès                                                                                           du 26.03.2022 

                                           -Après étude de la feuille de match  
-Après lecture du rapport de l’arbitre Principal de la rencontre 

La commission décide : 
-CHARA Hakima Lic N° 03000186 (CFT) Trois (03) matchs de suspension + 5.000 DA d’amende pour voies de 
fait envers la présidente de l’équipe adverse sans lésion corporelle.ART107.Alinéa A 
 
-BREK Lahouaria Lic N° 68000012 (Présidente-MABO) Deux (02) mois de suspension de toute fonction 
officielle dont 01 mois avec sursis + 25.000 DA d’amende pour comportement antisportif envers joueuse de 
l’équipe visiteuse.ART106 et 142  

  Affaire N° 71: CSA Ain Temouchent/ CSA J Canastel                                                              du 25.03.2022 

Avertissement : 
-DOUADI Badra Lic N° 96000070 (CSASFT) Avertissement pour (Anti jeu). 

  Affaire N° 73: SMB Touggourt/ MAB Ouargla                                                                          du 26.03.2022 

Déprogrammée 

  Affaire N° 75: CRAT Temacine/ AC Biskra                                                                                 du 25.03.2022 

R.A.S 

  Affaire N° 77: W Hassi Messaoud/ FTB Temacine                                                                   du 25.03.2022 

R.A.S 
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DIRECTION DE L’ORGANISATION SPORTIVE  

Traitement des affaires de la deuxième journée:(Seniors) 

Affaire N°73: Rencontre: SMB Touggourt – MAB Ouargla du 26/03/2022 

(Seniors) 

 

- Attendu que : la rencontre était programmée pour le 26 / 03 /2022  

- Attendu que : les deux clubs à savoir SMB Touggourt - MAB Ouargla 

n’avaient pas enregistré  les licences de leurs joueuses au sein de la ligue 

nationale de football féminin     

- Attendu que : la rencontre a été déprogrammée suite à l’absence des licences 

des deux clubs.     

 

 

Par ces motifs : 

La commission décide : 

- Match perdu pour les deux clubs à savoir SMB Touggourt - MAB Ouargla  

 
 
 
 
 

DECISION N°18 


